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§ 1. Mötets öppnande 
§ 2. Fastställande av röstlängd  
§ 3. Val av två protokolljusterare - tillika rösträknare att jämte mötesordföranden justera 

protokollet  
§ 4. Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 
§ 5. Val av ordförande att leda årsmötets förhandlingar samt anmälan om styrelsens val av 

sekreterare  
§ 6. Fastställande av dagordning  
§ 7. Styrelsens berättelse över det sistförflutna verksamhetsåret 
§ 8. Revisorernas berättelse över det sistförflutna verksamhetsåret 
§ 9. Fastställande av resultat och balansräkning och beslut om ekonomiska dispositioner (i 

detta beslut får styrelsens ledamöter ej deltaga) 
§10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter (i detta beslut får styrelsens ledamöter 

ej deltaga) 
§11. Genomgång av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår samt 

inriktning av verksamheten och budget för nästkommande verksamhetsår 
§12. Genomgång av motioner avgivna av rasdistrikt och medlemmar vilka styrelsen bedömt 

ger konsekvenser för verksamhet och ekonomi jämte styrelsens yttrande över dessa 
§13. Styrelsens förslag till medlemsavgift för närmast kommande verksamhetsår 
§14.  Fastställande av beslut om: 
a/  Verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår 
b/  inriktning för nästkommande verksamhetsår 
c/  medlemsavgift för nästkommande verksamhetsår 
d/  motioner enligt punkt 11  
14. val av: 
a/   ordförande i styrelsen  
b/   vice ordförande i styrelsen för vilken mandattiden utgått eller vilken avgått före 

mandattidens utgång 
c/    sekreterare i styrelsen för vilken mandattiden utgått eller vilken avgått före 

mandattidens utgång 
d/    kassör i styrelsen för vilken mandattiden utgått eller vilken avgått före mandattidens 

utgång 
e/   övriga ordinarie ledamöter i styrelsen för vilka mandattiden utgått eller vilka avgått före 

mandattidens utgång 
f/   suppleanter i styrelsen för vilka mandattiden utgått  eller vilka avgått före mandattidens 

utgång, med angivande av den ordning i vilken suppleanterna har att tjänstgöra (jfr § 
9.1) 

g/   två revisorer och två revisorsuppleanter (i detta beslut får styrelsens ledamöter ej 
deltaga) 

h/   valberedning 
i/ ombud jämte suppleanter på ett år till förbundets kongress eller uppdrag till styrelsen 

att utse dessa 
§15. Fråga om omedelbar justering av punkt 13-14 
§16. Av lokalområden och medlemmar avgivna motioner, som ej behandlats under §11 och 

13 jämte styrelsens yttrande över dessa.  
§17. Andra ärenden, som av styrelsen hänskjutits till mötet eller i övrigt upptagits på 

dagordningen.  
A) Information gällande nya stadgar 
B) Information om Tidningen 

§18.  Mötets avslutade 
 


